

22 СЕН' 1978

## Гастроли ТЮЗа

Орловский театр юного зрителя открыл свои первые гастроли в городе Запорожье в помещении музыкально - драматического театра имени Н. Щорса.

Коллектив ТЮЗа показал для самых юных зрителей Запорожья пьесу «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрен и сказки: «Емелино счастье» Р. Сэф и Е. Новацкого. Подростки увидели премьеру «Приключения Гекльберри Финна», созданную коллективом театра по мотивам одноименного произведения Марка Твена. Старшеклассники познакомились с пьесами «...И был выпускной вечер» А. Ремеза, «Колонисты» А. Макаренко, «Третья ракета» В. Быкова, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира.

Для взрослых зрителей театр показал постановку по пьесе прогрессивного американского драматурга Тенниси Уильямса «Стеклозверинец».

Особенно тепло запорожцы приняли спектакль «Колонисты». Газета «Индустриальное Запорожье» в рецензии отметила: «Гуманистический пафос спектакля захватывает зрителя, делает его соучастником происходящего, заражает жгучим нравственным накалом».

Гастроли Орловского театра юного зрителя продолжают успешно. Они продлятся в Запорожье до конца сентября и закончатся в городе Бердянске.

С. ШАВЛОВСКИЙ.